ПРОТОКОЛ  
собрания инициативной группы

 при администрации  Березовского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области

С. Березовка Аннинского района                                                                                          20.03.2021г.
Время проведения:  9-00  
Место проведения:  здание администрации
Присутствовали (при очном голосовании):
  Представители  инициатора проведения собрания:  депутаты, работники администрации  Березовского сельского поселения, актив
Всего присутствующих 13 человек. 

Принято решение:   начать собрание

Повестка дня:

     1. Информация главы Березовского сельского поселения Шараповой Е.А.
     2. Об участии в  конкурсном отборе проектов по поддержке местных инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования, проводимом Департаментом по развитию муниципальных образований Воронежской области.
 Предложено:

Утвердить повестку дня:
Голосование:

за –  13  голосов или 100 %;
против – 0 голосов или 0  %;  

воздержались – 0 голосов или 0 %.
Решили:
 - утвердить повестку дня.
1.  По  первому  вопросу:

1. СЛУШАЛИ:  главу сельского поселения – Шарапову Е.А., которая сообщила собравшимся, что на основании постановления правительства Воронежской области от 31.08.2017г №678 «О реализации проектов поддержки местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования» в области при департаменте  по развитию  муниципальных образований Воронежской области, проводится конкурс отбора  данных проектов. Победители конкурса получат субсидии из областного бюджета. Для участия в конкурсе необходимо софинансирование населения в размере не менее 3% от суммы субсидии из областного бюджета, а также неденежное участие жителей и предпринимателей, заинтересованных в данном проекте. Средства бюджета муниципального образования тоже должны быть представлены суммой не менее 10% от суммы запрашиваемой субсидии.  
Перечень направлений, на которые может быть направлен проект: 

1) текущий ремонт наружных сетей водоснабжения и водоотведения;

2) текущий ремонт сетей уличного освещения;

3) текущий ремонт объектов дорожной инфраструктуры;

4) устройство объектов физической культуры;

5) устройство объектов по обеспечению пожарной безопасности;

6) обустройство общественных пространств;

7) ремонт и благоустройство военно-мемориальных объектов, памятных знаков и объектов;

8) обустройство мест гражданских захоронений;

9) устройство тротуарных дорожек.
Всего 9 направлений.

ВЫСТУПИЛ: председатель Совета Отцов Березовского сельского поселения Кузнецов С.М.,  который сообщил, что для  участия в конкурсном отборе проектов по поддержке местных инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования, проводимом Департаментом по развитию муниципальных образований Воронежской области, необходимо создать  инициативную группу. 
 ВЫСТУПИЛ:  депутат Совета народных депутатов Березовского сельского поселения Мозгалева Е.В.,  которая предложила  избрать инициативную группу в количестве 5  человек   в следующем составе: руководитель инициативной группы - Кузнецов С.М., Хруслов П.А., Колесникова С.А., Авилова Е.И., Бондарь Е.И. 
Голосовали за предложенных кандидатов списком   

Голосование:

за –  13  голосов или 100 %;

против – 0 голосов или 0  %;  

воздержались – 0 голосов или 0 %.

Решили:

избрать инициативную группу  в следующем составе: руководитель  инициативной группы - Кузнецов С.М., Хруслов П.А., Колесникова С.А., Авилова Е.И., Бондарь Е.И.
2. По 2-му вопросу.

 СЛУШАЛИ: Кузнецова С.М., который предложил принять участие в  конкурсном отборе проектов по поддержке местных инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования, проводимом Департаментом по развитию муниципальных образований Воронежской области, что  дает возможность реализовать на территории поселения социально-значимый проект по   направлению:  устройство объектов по обеспечению пожарной безопасности.
Сергей Михайлович предложил принять решение о внесении в администрацию Березовского сельского поселения инициативного проекта    по   направлению:  устройство объектов по обеспечению пожарной безопасности и определении территории, на которой предлагается его реализация, а именно в границах с. Березовка Аннинского района Воронежской области, входящего в состав Березовского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области и назначить проведение опроса граждан на  территории Березовского сельского  поселения, в связи с обращением инициативной группы жителей.
      Бондарь Е.И. – также поддержала данное предложение. «Как член инициативной группы выражаю одобрение и поддерживаю данную инициативу».

РЕШИЛИ: принять участие в  конкурсном отборе проектов по поддержке местных инициатив и реализации инициативного проекта по   направлению:  устройство объектов по обеспечению пожарной безопасности. Внести в администрацию Березовского сельского поселения инициативный проект по   направлению:  устройство объектов по обеспечению пожарной безопасности и определить территорию, на которой предлагается его реализация, а именно в границах с. Березовка Аннинского района Воронежской области, входящего в состав Березовского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области и назначить проведение опроса граждан на  территории Березовского сельского  поселения
Решение принято единогласно (фото прилагается).

Голосование:

за –  13  голосов или 100 %;

против – 0 голосов или 0  %;  

воздержались – 0 голосов или 0 %.

Председатель собрания                                                 Е.А.Шарапова
Секретарь собрания                                                        О.Г.Паршина
